



ΛΑΜΙΑΚΟΣ ΤΥΠΟΣ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ
ΚΩΔ.: 1850 • Web site: www.lamiakos-typos.gr • e-mail: info@lamiakos-typos.gr

ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2018 • ΕΤΟΣ 78ο - ΠΕΡΙΟΔΟΣ Β' • ΑΡ. Φ. 21576 • ΤΗΛ.: 22310 51414 - 5 - 6 • FAX: 22310 29331 - 22310 51418 **0,80 ΕΥΡΩ**

Σε 184 Δήμους της χώρας
Αρχίζει το σχολικό έτος 2018 - 2019
η δίχρονη υποχρεωτική προσχολική εκπαίδευση
σελ. 2

Η Λαμία συμμετέχει στην Ευρωπαϊκή
Εβδομάδα Εμβολιασμού
σελ. 3

Με θέμα το Νέο Σύμφωνο των Δημάρχων για το κλίμα και την ενέργεια
Ημερίδα από την ΠΕΔ Στερεάς
την Παρασκευή στη Λαμία
σελ. 3

Ποιοι προήγαγον στο βαθμό του εισαγγελέα και αντιεισαγγελέα Εφετών
Ο Αριστοτέλης Χριστόπουλος νέος
εισαγγελέας Εφετών στη Λαμία
σελ. 5

Γεωτεχνικό Επιμελητήριο,
ένα σαθρό και χρηματοβόρο οικοδόμημα
Γράφει ο Γιώργος Αιμ. Παγουρούπουλος
σελ. 6

Ανοιχτή επιστολή
στον Δημοσιογράφο κ. Χρήστο Αλεξανδρή
Του Συνεργάτη μας, Φοίβου Ιωσήφ
σελ. 7

Κυρ. Μητσοτάκης: Προσέλκυση
επενδύσεων 100 δισ. ευρώ
στα αμέσως επόμενα χρόνια
σελ. 8

Δ. Τζανακόπουλος:
Προτεραιότητα η διαπραγμάτευση για έξοδο
από το πρόγραμμα με τους καλύτερους όρους
σελ. 9

Αντάρτικο για συντάξεις, ΔΕΗ, ομόφυλα ζευγάρια
Μουρμούρα από
Βουλευτές ΣΥΡΙΖΑ
σελ. 9

Καταδικάσαν οι 4 κατηγορούμενοι για τον φόνο του Γ. Κοτσιλιή, το 2014
Ισόβια για τη δολοφονία
του ενεχυροδανειστή στη Δάφνη
σελ. 10

Βρέθηκε λύση
Επιστρέφουν στις προπονήσεις
οι παίκτες του Παναθηναϊκού
σελ. 15

Στην όδον της Μακεδονίας μεταφέρεται η σερί στο ζευγάρι Αναγέννησης - Μάκαραν
Στον τελικό της Α' ΕΣΚΑΣΕ πέρασε ο Άρης Θήβας
μετά τη νίκη του με 70-66 επί της Ιτέας
σελ. 16

Πρόγραμμα μετεγκατάστασης Ρομά σε οικισμούς




Ξεκινά


από την Άμφισσα

σελ. 10

Β. Κυριακάκης: Ας αφήσουν τις φιέστες και ας ασχοληθούν σοβαρά με τα προβλήματα υγείας

Δεν έρχεται τελικά ο υπουργός Υγείας

Παύλος Πολάκης σήμερα στη Λαμία



• Γ. Σαρακιώτης: Πρωτοποριακό για τα ελληνικά δεδομένα οι ΤΟΜΥ
σελ. 5

Απεργιακό αγώνα ξεκινούν από σήμερα τα Σωματεία
και καλούν όλους τους φορείς της Στερεάς να στηρίξουν
τις κινητοποιήσεις

Πορεία στην Αθήνα για τη ΛΑΡΚΟ

σελ. 5

Κώστας Μπακογιάννης: «Κανένας μόνος του
και αξιοπρέπεια για όλους»

Φτωχές οικογένειες με νεογέννητα ενισχύει η Περιφέρεια Στερεάς



σελ. 3

Στο Δημοτικό Κατάστημα της Κάτω Τιθορέας
Με 16 θέματα συνεδριάζει
σήμερα το Δημοτικό Συμβούλιο
Αμφίκλειας - Ελάτειας
σελ. 5

Ο Βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ μίλησε στην Σύνοδο
Πρυτάνεων στο ΤΕΙ Στερεάς

Αποστάσεις Θαν. Μικελή από την πρόταση Πανούση για Πανεπιστήμιο Στερεάς

• "Όταν καταργήθηκε, με το Σχέδιο Αθηνά, κανένας
από αυτούς που σήμερα διαμαρτύρονται δεν αντέδρασε"
σελ. 4



Ο μαθητής του 4ου Λυκείου Λαμίας, Ανδρέας Στέφος, στη Διεθνή Ολυμπιάδα Φυσικής

σελ. 7

Παίκτες από τον Πλατανιά στα πρώτα μεταγραφικά
σενάρια για τους «κυανόλευκους»

Θετικός ο Μπλάζιτς για να παραμείνει στον ΠΑΣ Λαμία



σελ. 16

Ανοικτή επιστολή

στον Δημοσιογράφο κ. Χρήστο Αλεξανδρή



Κύριε Αλεξανδρή
Διάβασα το κατάπτυστο άρθρο σας με τίτλο "Να σώθει η ΛΑΡΚΟ, αλλά πώς;" στο φύλλο του Λ.Τ. της 19ης Απριλίου και πολύ στενοχωρήθηκα. Πλάτιστα.

Πίστευα από παλιά ότι έχετε και αξιοπρέπεια και λογική. Δυστυχώς διαψεύστηκα διτώς. Αλλά πράγματα της καθημερινότητας του Σοσιαλισμού δεν εισθε εις θέσιν να τα κατανοήσετε και πολύ περισσότερο να τα εμποδώσετε και να τα διαδώσετε. Σκέψου να σας βάζαμε και δυσκολότερα.

Λοιπόν, και για να τελειώνουμε κάποτε με τα τερτίπια του νεοφιλελευθερισμού σας κάνω γνωστά τα παρακάτω. Αφήστε τον εαυτό σας χαλαρό και προσπαθήστε να κατανοήσετε, μην σφίχνετε, τα κοιλιακά καρδακοούν.

Η Λάρκο επί σειρά δεκαετιών ζει και βασιλεύει και τον κόσμο κυριεύει. Οι άνθρωποι της μπορεί να δουλεύουν χαλαρά αλλά σκληρά δουλεύουν τον φορολογούμενο. Για την επιτυχία αυτή δεν πιστεύω να έχετε άλλη άποψη, δεν πιστεύω να μην είστε προοδευτικός?

Δουλεύετε εσείς, εγώ, οι οικογένειές μας, φορολογούμαστε μετά σκληρής σοσιαλιστικής βαρβαρότητας και περνάμε καλά οι "εργαζόμενοι" της προαναφερθείσας εταιρείας. Απλό, ανθρώπινο, φιλόφθρο και ευγενικό, εκ μέρους των φορολογουμένων. Δεν είναι δυνατόν ένας άνθρωπος να κάνει όλες τις δουλειές! Άλλος θα δουλεύει και άλλος θα εισπράττει. Εμείς έχουμε αναλάβει τον τομέα της εργασίας. Οι συνδικαλιστές έχουν αναλάβει τον τομέα της εισπράξης. Ο κάθε ένας στον τομέα του, γιατί αλλιώς θα μπερδευτούν οι ευθύνες, θα μπερδευτούν τα μπουτια με αμφίβολα ηθικά αποτελέσματα. Άσε που μπορεί να καταφθάσει και κανένας ιδιώτης με καμιά Samsonite και να βρούμε από πάνω και τον μπελά μας. Σε αυτή την απευκαία περίπτωση θα πρέπει να σηκωνόμαστε το πρωί, να χτυπάμε κάρτα και να μπαίνουμε στο χυτήριο. Ξέρεις τι ζέστα κάνει εκεί μέσα, όχι ξέρεις? Δεν είμαστε εμείς τώρα για τέτοια καπιταλιστική ισοπέδωση. Η κρατική επιχείρηση σε κρατάει πάντα τζιτζ, ούτε ντους δεν χρειάζεται να κάνεις. Το κουστούμι σου, την συνάντησή σου με τον Υπουργό, τους ζεστούς σου καφέδες με την συγκεκριμένη θερμοκρασία και άλλα πολλά και ευχάριστα. Μην καεί και η γλώσσα σου, πως θα αρθρώσεις μετά τις σκληρές πλήν αληθινές παρηλατίες σου. Πές μου πώς? Ερωτώ και απαιτώ ως Έλληνα πολίτη την υπεύθυνη απάντησή σου κύριε Αλεξανδρή, μην υπεκφεύγεις για ακόμη μία φορά.

Αναφέρεστε, κύριε Χρήστο, στην υποθετική περίπτωση που θα χρειαζούσαν χρήματα. Κατ' αρχήν θα σας πληροφορήσω ότι ο Έλληνας λαός έχει αρθεί πλέον υπέρνω των χρημάτων εκτός και αν πρόκειται για Δολλάρια ή λίρες Αγγλίας. Άντε να ανεχόμαστε και τα Γιέν, τίποτα άλλο, είμαστε κάθεται στον τομέα του συναλλάγματος. Είμαστε ένας λαός ιδεολόγων και πιθανόν παραλόγων. Όμως, λέγω όμως, έχουμε τον φιλογερμανισμό μέσα μας, όχι έξω μας, τελείως μέσα μας, κοντά στην σπονδυλική στήλη έχει φθάσει. Ξέρετε εσείς κανέναν Έλληνα που να μην ήπαιρει τον μακαρίτη τον Κάρλ Μάρξ. Αφήστε, μην τα ψάχνετε, κάνετε τον καιρό σας. Αριστοτέληδες και Πλάτωνα βάλτε τους όλους εκεί που ξέρετε. Εμείς τον θέλουμε και θα τον φέρουμε. Τον Γερμανό Μάρξ, γιατί όχι και τον μίστερ Σόιμπλε, δεν θα είναι άσχημα, να πιάνουμε από τώρα κονέ για την περίπτωση που ξανάρθει εκείνη η ευλογημένη βέρμαχτ. Εμείς οι Μαρξιστές λέμε την λέξη βέρμαχτ και ηδονίζομαστε. Όχι Ευριπίδης και κολλοκύθια στο πάτερο, άντε μπράβο, σας βαρέθηκα.

Που είχαμε μείνει? Α, στα χαρτονομίσματα. Ποτέ πιά χρήμα, ποτέ κέρματα και χαρτονομίσματα, δεν είμαστε δα και τίποτα βλάχοι. Από τώρα και στο εξής, πιστωτικές κάρτες, credit cards αν έχετε ακούσει. Εμείς το έχουμε ακούσει και πολύ μας άρεσε. Γι αυτό σας λέω, η αριστερά βρίσκεται πάντοτε ένα βήμα μπροστά. Εκεί ακριβώς που αρχίζει ο γκερεμός. Μην σας φοβίζει κύριε Αλεξανδρή, και να σκοτωθείτε θα βρούμε άλλον καλύτερο από σας, δεν είστε δα και τόσο δυσέυρετο είδος. Το θέμα είναι εμείς να μην πάθουμε τίποτα. Σας παρακαλώ όπου έχετε απορίες ρωτήστε και με προθυμία η Γραμματεία ιδεαλισμού θα σας απαντήσει με χαρά και φρεσκοκότατους κορνέδες, της ώρας σας λέω.

Αμα πάθι έχετε κάποια κενά, ελάτε ένα βράδυ να φάμε κομιά φρέσκια τσιπουρούλα στην παραλία του Θεολόγου, να περάσουμε καλά και εγκαταλείψτε αυτές τις ακατανόητες απόψεις σας περί χρημάτων, ελλημιμάτων και άλλων συναφών, περιέργων και κουραστικών σκέψεων. Αφήστε να κάνουν κάτι και οι επόμενοι Οθωμανοί προϊστάμενοί μας. Κάτι πρέπει να κάνουν κι αυτοί, μην τους φάει η πηλήξη!

Μετ ολίγης τιμής
Φοίβος Ιωσήφ

προσκήνιο παρασκήνιο



ΟΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ...

Με ειδήσεις ματωμένες στην ΤΙΒί μας, στο ραδιόφωνο, στο τάμπλετ, και στον τύπο έχει φτάσει από φόβο η ψυχή μας να ζητάει να κρυφτεί μέσα στον κήπο...

Μας σερβίρουνε και μας τρομοκρατούνε, με κλεψιές, εκβιασμούς, και σκοτωμούς και με φόβο τους λαούς μας κυβερνούνε, με τη φρίκη να μετράει τους νεκρούς.

Δεν πουλάνε οι ευχάριστες ειδήσεις, και το ξέρουνε καλά στο καζοκούτι: πως το χρέμα για να ρέει σαν τις βρύσες... θέλει εμπόρευμα με αίματα και μπούτι.

Η ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ



➔ Τι ζητούν οι αυτοδιοικητικοί από τον Πρύτανη του ΤΕΙ Στερεάς Πέτρο Λάμψα; Να κλείσει ραντεβού με τον υπουργό Παιδείας στην Αθήνα;

Γράμμα προς Μαξίμου

Πως είναι δυνατόν, σε μια περίοδο κρίσης για τον ελληνικό λαό, οι εταίροι να μας ζητάνε να αγοράσουμε φρεγάτες.

Δηλαδή, κύριοι της κυβέρνησης, όπως έλεγε και προεκλογικά ο πρωθυπουργός, από τη μία τσέπη βγαίνουν χρήματα και από την άλλη μπαίνουν;

Μήπως γι' αυτό μας υποχρεώνουν σε τόσο μεγάλα πληονάσματα;

Ο "Ταχυδρόμος"

Ο μαθητής του 4ου Λυκείου Λαμίας, Ανδρέας Στέφος, στη Διεθνή Ολυμπιάδα Φυσικής

Σπουδαία διάκριση για το μαθητή του 4ου Λυκείου Λαμίας, Ανδρέα Στέφο, ο οποίος κατέλαβε την 5η θέση στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Φυσικής και έτσι θα εκπροσωπήσει τη χώρα μας, με τη συμμετοχή του, στην 49η Διεθνή Ολυμπιάδα Φυσικής 2018 που θα πραγματοποιηθεί στη Λισαβόνα.

«Ο Σύλλογος Διδασκόντων και Διδασκουσών του 4ου Γενικού Λυκείου Λαμίας, συγχαίρει τον μαθητή Ανδρέα Στέφο της Γ' Τάξης, ο οποίος στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Φυσικής κατέλαβε την 5η θέση και θα συμμετάσχει - εκπροσωπώντας τη χώρα μας - στη 49η Διεθνή Ολυμπιάδα Φυσικής 2018 που θα πραγματοποιηθεί στη Λισαβόνα.

Ο Διευθυντής
Οδυσσεύς Ικοτζαμάνης
Φιλόλογος»